

BUDAPESTI NAPLÓ

Szerkesztőség: V. Honvéd-utca 10. szám.
Kiadóhivatal: V. ker. Nádor-utca 84. szám.
Szerkesztéségi telefon: 86-86.

Főszerkesztő:
VÉSZI JOZSEF

Feloldó szerkesztő:
KABOS EDE

Igazgató:
HERTZKA LOTHAR

Egész évre 14 kor., 1/2 évre 7 kor., 1/4 évre 8 kor.,
50 fillér, egy hónapra 1 kor. 20 fillér.
Egyes szám Budapesten és a vidéken 4 fillér.

Felőlrol.

(v.) Ha a parlamenti kormányrendszer nem jelenti a demokrácia uralmát, akkor igazán nem jelent semmit, még csak hazugságot sem, legfeljebb botor képtelenséget. Bizonyítani ezt sehol a világon nem kell, csupán Magyarországon. Mert ez a mi hazánk az egyetlen állam a földgömbön, amelyben a népakarat a parlamenten kívül helyezkedik el s amelyben tehát a parlamentárizmus mindent inkább jelent, mint népuralmat. Hogy ez az elsatnyulás hogyan jelentkezett, ehelyütt már százszor mutattuk ki: az elnyomordás kútfeje az, hogy ötvennégy esztendő óta a választói jog Magyarországon nem tágult, a cenzus ma is az lévén, ami volt 1848-ban, holott a lakosság azóta megháromszorozódott és sok millió főnyi társadalmi rétegek tettek azóta szert a politikai nagykorúság olyan fokára, amelynek mélyen alatta áll az elavult cenzus alapján való választók javarésze.

Ezt különben elegend tudják az országban. De már azt kevesebben tudják, hogy ez az elavult választói jog nem csupán a demokrácia rovására megyen, hanem méginkább, sőt elsősorban a magyar nemzeti érdek rovására, mert hátrózzottan a nemzetiségeknek kedvez s a magyar faj zömét rekeszti ki az alkotmányos jogokból. Nálunk a cenzus

alapja ma is még a fertálytelek. Ami azt jelenti, hogy északon a tótság s Erdély némely részein az oláhóság már harminc krajcár állami adóval élvezi a választói jogot, holott a magyar Alföldön, ahol a negyedtelek évi adója még a husz forintnál is magasabb, a tizenkilenc forintos egyenes adót fizető magyar parasztember még nincs felruházva az alkotmányos polgárjogokkal. A helyzet ma tehát az, hogy például a pánszláv tót paraszt, kultiváltlansága és hazafiatlansága ellenére is, már harminckrajcárnyi évi adóval választhat. ellenben a vele egy faluban lakó magyar mesterember, akinek kulturális értéke jóval magasabb s aki nemzeti szempontból feltétlenül megbízható, ugyanazon adóösszeg fizetésével, tizenötösörősével sem folyhat be az ország politikai sorsába. A mai választói jog fenntartása tehát nem csupán a parlamentárizmust satnyítja, hanem a nemzeti eszmét is elüti természetes erőforrásaitól.

Ezt kell szem előtt tartania mindenkinek, aki a mai helyzet ferdeségeit fel akarja észével érni.

E ferdeségek legujabbját az utóbbi órák vetették a dolgok színére. Áll podig ez a hihetetlen fonákság abban, hogy az ugynevezett népképviselőt kisebbsége a főrendiháztól várja a rajta elővetett sérelem orvoslását. A főren-

diháztól! Ezen aztán kacagni fog az egész civilizált világ. Mert az egész civilizált világban mindenütt elsöprőné a főrendiházat a demokrácia felzuduló haraggja, ha az alsóház jogkörébe bármi joggal bele merne nyulni. A közjogi elmélet szerint a főrendiház és a korona egyenjogu társai a népképviselőnek a törvényhozási jog gyakorlásában. Az irott alkotmánytörvényekben a főrendek jogköre semmivel sem szűkebb az alsóháznál s a korona szentesítési jogát semmi nem korlátozza. De a gyakorlatban a parlamentárizmus fejlődése az lett, hogy a korona gyakorlatilag nem élhet a szentesítésben foglalt veto-jogával s még miniszterkinevezési jogát is csak formailag gyakorolja, mert a valóságban felelős tanácsadót a többségből s a többség által erre kizemelt főriak közül kell megválasztania. A főrendiházak pedig, még a közvetett szavazás utján választott szenátusok is, a politikai alárendeltség viszonyába jutottak az alsóházakkal szemben. Már a minap figyelmeztettünk rá, hogy a főrendek bizalmatlansági szavazata az alsóház többségének bizalmát bíró kormányt nem buktathatja meg, hogy a törvényeket az alsóházakkban kell kezdeményezni és hogy pénzügyi természetű törvényjavaslatokon a főrendiház semmi módosítást nem tehet. Ez a főrendek törvényhozási hatalmának a népképvi-

TÁRCA

Sülye Balog esküdt uram.

— A Budapesti Napló eredeti tárcaja. —

Irta: Nőgrádi Laszlo.

I.

Sülye Balog István egy lépegetett végig a falon, mint a páva, mióta megjött a hír, hogy esküdt. Filoxer eszmadjának ujság is jár Balassagyarmatról, ott is ki volt nyomatva, hogy Sülye Balog István esküdt. Iténi fog elevenek és holtak fölött a törvényszéken. Megyeren ez nap óta nem csak Sülye Balog István, hanem még az órák is másant jártak, mert szó ide, szó oda bizony megtisztelés ez a falma.

— Felvitte az Isten a kelmed dolgát, — mondogatták Sülye Balog uramnak — de fel im esküdt léssen kelmed. A kelmed szava után megy a törvény is.

És Balog uramnak jól esett az ilyenét szóbeszéd, nemcsak a maga személyének emelése miatt, hanem azért is, mert tudta, hogy régi haragosának, felső Szék Péternek, fáj az ő szerencséje.

— Ha, ha — mondogatta — tuggyák Gyarmaton, kit kell tanácsba híni, kinek legyen a hombárja tele, nem Szék Péternek való az ilyen tisztség. Sülye Balog, jó magam, más.

Verte ő kelme a mollét s már hétköznapi is ünneplően járt, mert ha tiszteendő éri az embert, változtatni kell az életorsón.

A Balog-portán is meglátszott az, hogy es-

küdt lett a gazda. A régi kapu helyett szép tulipán leveles kaput csináltatott Balog uram. A házat olyan szürkés uri színűre meszeltette, az egyik szobát még ki is pingáltatta. Két nagy szál rozsmaringot festetett a házhomlokzatra: piros volt a rozsmaring, egybe hajlott mint a szív, középiött meg ez vala írva: „Ujra csináltatta e házat Sülye Balog István esküdt uram.“ Hogy tudja mindenki, hogy ki mi potentát lakik a nagy eserepes portán.

Nézte Balog uram maga is a felírást és meglegeletlen gondolta, hogy több, mint la bírói tábla sügürene a falán. A bíró csak itt valami Megyeren, de ő Gyarmaton, mer' utánna megy, a szava után ott a törvény.

Egy valaki nem örült csak a Balog uram nagy tisztességének, a lánya. Szegényorsói legény tekintetétől fogott a szive tüzet. S ha volt remény eddig, hogy csak meglágyul a Balog uram lelke kettejük szerelme iránt, most már vége mindennek. Ki is mondta ő kelme:

— Annak meg vége legyen. Szó se essék többet! Hogy veannék a hába én, már mint én, Sülye Balog esküdt uram, egy olyan nullát. Ha mondom, nem. Kapsz te, lányom, aranyláncos urat is, meglásd. Kemény kalapú urat szerzek. Ha ur az ember, hát legyen is ur, maradjon is ur.

— Te kegyetlen ember, feddte a feleségo mér van köből a szived?

— Esküdt uram vagyok, felelte büszkén Balog uram.

— MÉR hogy így itélkezel a lányod fölött? — Esküdt uram vagyok.

— Hát lám te is nem szegény voltál, nem ugy kerültél hozzánk? Nem velem kaptad a gazdaságod?

— Vidd el a házat felülem, ugy is esküdt uram maradok. Ha én nem vagyok, kerül-e valaha piros rozsmaring közé ez az irás, asszony?

— De hát mér öli meg a lányát?

— Esküdt uram vagyok, az én szavam törvény. Az én szavam szent. Mit botorkálsz bele az én szavamba, urak mennek az után, te szegény tudatlan asszony.

— No, meglássa kelmed, megtörök kelmed.

— Én, soha, egy hét múlva ott tük Gyarmaton. Ezt mondják ott nekem: mit szól a dologhoz, esküdt uram? Amit mondok, az áll, — így büszkélkedett Sülye Balog uram és hajthatatlan volt az ő szívében.

II.

A hétből eltelt hat nap, de nehezen is tudta megvárni Balog uram. Így mondogatta: még öt nap, — már csak negy nap... no, hát egy nap múlva megyek. A hatodik nap pedig így beszélt.

— Hónap ilyenkor a tanácsban leszek. Nagy dolgot e, nagy.

Vadonat új hámba öltöztette a négy lovat, csupa sallang. Új esett a Balog szemének a négy lovat nézni. Csak ugy hizott.

— Főispán is lehetnék ezzel a négy lóval, ha nem több, — gondolta. Minden szem meglá Gyarmaton, minden száj ezt kérdi: kié a négy ló... Ké, mint Sülye Balog esküdt uramé. Lehetné-e másé?

Porzolt az ut, hogy kiaspott a nagy leveles kapun. Máskor Balog uram szokott hajtani, de most méltatlannak tartotta uri mivoltában. Hátul ült, hosszú virszinia szivar lógott szájából s csak ugy fujta a füstöt, mint valami

mentől alelkészékhé, amidőn én európai utamra indultam, hogy természetet megismerjem. Tudom, nagyon fájt neked, hogy még csak nem is buszus...

Mrs. Orme nagyot lélekszik, egy percnyi szünetet tart, s ezalatt még bensőbbben öleli át leányát.

Most már kevés elbeszélni valóm marad hátra. Keserű, borzalmas tapasztalatok vártak reám. Midőn Párisban, a Robart Amy szeretőben...

Érdeklődés

A Budapesti Napló telefonja.

Szerkesztőség 36-86
Kiadóhivatal 54-39
Fiók-kiadóhivatal 845

KÖZGAZDASÁG

A világiatási kiállítás megnyitása. A m. kir. technológiai iparmúzeumban rendezett világiatási kiállítást ma este hat órakor nyitotta meg Serényi Béla gróf kereskedelemügyi államtitkár.

Uj távbeszélő-központok. A kereskedelmi miniszter a faszénnyel szembeállított Alsószentgyörgyön, Felsőszentgyörgyön, Jákóháalmán, János-hidán, Jászórokszentlőn, Jászdózsán, Jásztelken, Pusztamonostoron, Tiszapüspökfin és Tiszasüllyön...

Vásárcsarnok. (Vámos és Bruszt halászlái törv. üzleti jelentése. Váltakozó üzletmenetéről számolhatunk be a hozatalok tekintetében...

Husfélék: vidéki marhahús eleje 50-80 hűtője 66-94 korona 100 kg. Lehúzott sertéshús 90-104. sertéskor szalonnával 96-106 korona 100 kg. Szépen tisztán kezelt szopos malacok és süldők 20 kmgm 1-10...

szes 78-80, apadt 84-86, piszko. 90 koronát jegyzett eredeti ládánként. — Gyümölcsfélék: választott fajalma I. 32-40, I. pogácsa ponylik, királyi és bálint alma 24-28, II. jegyves alma 15-20 korona...

Kőbányai sertésvásár. Öreg nehéz (páronként 400 kilogrammon felül) 106-108 fillér. Fialat nehéz (páronként 220 kilogrammon felül súlyban) 108-109 fillér.

Sertéskonsumvásár. (A székesszévi sertésvásár és közbüggőhid intézősége.) Maj felhajtás 311 drb sertés. napi eladatlan maradvány 78 drb sertés, 234 drb süldő, összesen 389 drb sertés, 234 drb süldő.

Áru- és értéktőzsde.

— November 29. —

A budapesti gabonafőzsde.

Méréselt kínálát és gyenge kereslet mellett készbuza csendes irányzatú volt; elkelt 15.000 méterműzsa változatlan tartott áron.

Áru- és értéktőzsde. Tiszavíz: 100 q, 82 k, 10,50 k, 160 q, 81 k, 10,35 k, 2160 q, 80 k, 10,45 k, 550 q, 72 k, 10,45 k, 100 q, 80 k, 10,35 k, 100 q, 80 k, 10,30 k, 100 q, 80 k, 10,05 k, felső 140 q, 79 k, 10,3 k, 800 q, 79 k, 10,3 k, 10,225 k folsó, mind három hónapra.

A délelőtti határidőüzletben csöndes volt az irányzat. Kötötték: Buza áprilisra 10,19-10,23-10,22-10,23 kor. zár. 10,22-10,23 kor.

A délutáni határidőüzletben szilárd volt az irányzat. Kötötték: Buza áprilisra 10,19-10,27-10,28 kor. zár. 10,26-10,27 kor. Buza októberre 8,86-8,85-8,85 kor. zár. 8,87-8,85 kor.

A készruüzlet hivatalos árjegyzése.

Table with columns for Buza (Tiszavíz, Fehérnyelű, Postridői, Belső, Bácskai, Szépi) and other grain types (Egyéb gabonafélék) with prices in fillers and kilograms.

A budapesti terménytőzsde.

Table listing various agricultural products like Rozs, Árpa, Kéles, Zab, Tengeri, Borsó, Repce with their respective prices.

A budapesti értéktőzsde.

Table listing gold and silver prices (Arany, Ezüst) and various bank exchange rates (Bankárjegyek) for different banks and currencies.

A hivatalos zárlatok a következők voltak:

Table with columns: Pénz, Áru, 1870. éll. ny-k., 300 K.-as, 200., 200.-. Includes items like Arany, med. nov.-ra, Koronajáradék, etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 100., 100., 100.50, 100.50. Includes items like Koronaj. máj., 207., 99.50, 100.-, etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 98.25, 97., 97.50, 98.50. Includes items like Budapest fiv., 1897. 4., kál., 98.25, 97.-, etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 288., 285., 681.75, 682.25. Includes items like Angol-osztrák bank, Elő magyar, etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 228., 229., 212., 220., 217., 219., etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 458., 456., 246., 247., 470., 430., etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 252., 258., 559., 560., 140., 105., etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 680., 640., 228., 230., 700., 800., etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 464., 466., 566., 565.50, 825., 845., etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 175., 183., 1235., 1215., etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 19.50, 21.50, 20.50, 21.50, etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 150., 166., 185., 176., etc.

Table with columns: Pénz, Áru, 11.85, 11.48, 11.97, 11.38, etc.

A bécsi gabonátözsde. Alacsony amerikai jelentésekre az üzemeltetésig daczára változatlan maradt az iránzat és az árák.

A bécsi értéktözsde. Az előtözsden kedvezőtlenül hatott a hír, hogy a német szerződés megkötése körül nehézségek merültek fel, és hogy az osztrák vasutügyi miniszter nem fogadja el a vasútvételek a szénállomány vonatkozó ajánlatát.

gyar államvasut részvények iránt érdeklődtek. Právi va-mú 382, Cseh bánya 1438, Brúxi kőszén 660, Magyar jelzáloghitelbank 532,50 koronával került forga-tomba.

Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 679. — kor. Magyar hitelrészvény — 801. — kor. Unionbanki — kor. Anglobank részv. 285.50 — kor. Osztrák magyar államvasut részv. 651.75 — Déli vasut részv. 82.25 kor. Magyar koronajáradék 98.10 kor. Alphei bányarészvény 495.75 — kor. Rimamurányi vasúti részv. 617. — kor. Török sorsjegy 134.25 — kor. Május járadék 100. — kor. Osztrák koronajáradék 100.15 korona.

A déli tözsde zárlata tartott, Berlinből a szénértékek emelkedést jelemltek. Prági vasút 2829 korona. A magankamatláb 3 1/2 — 3 1/2 százalékos. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 678.75 — korona. Magyar hitelrészvény 8.150 — korona. Anglobank 285.50 kor. Alphei bányarészvény 496.25 — kor. Osztrák-magyar államvasut részvény 651.75 — kor. Déli vasút részvény 82.30 — korona. Rimamurányi vasúti részvény 616. — korona. Május járadék 100.05 korona. Magyar aranyjáradék 118.85 korona. Magyar koronajáradék 98.10 — kor. osztrák koronajáradék 100.15 kor. Dohány részv. — Török sorsjegy 134.25 korona.

Napirend, 1904. november 30. — Naplár: szerda, november 30. Róm. kath. András, Prot. András, Görög-orosz (november 17.) Gergely plk., Zeidó: Kislev R. Ch. — Nap kel: 7 óra 12 p., nyugszik: 3 óra 54 p. — Hold kel: 11 óra 50 p. délfelelt, nyugszik: 12 órakor délután. — A horvát miniszter fogad 4 órakor. — A képviselőház elnöke fogad 9 órakor. — A Kisfaludy Társaság ülése az Akadémia képestermében, 5 órakor. — Az Orsz. Közegészségi Egyesület népszerű előadása az életlani intézetben (Esterházy-utca 5.) 6 órakor. — Az Orsz. Keresk. és Iparcsarnok és a bpesti V. ker. Polgári Kör közös közgyűlése az iparcarnok Akadémia-utca 3. szám alatti helyiségében, 6 órakor. — A magyarországi alkoholelles munkégyesület alakuló közgyűlése a könyvtörök helyiségében (Kerepesi-ut 33.) este 8 órakor. — Zenekari hangverseny a Vigadóban, este fél 8 órakor. — Utellenőrzési szemle a cs. és kir. 32-ik gyalogezred legénységével az Üllői-ut Mária Terézia laktanyában és a 18-ik és a 22-ik honvéderedeke legénységével a Ferenc József laktanyában, reggel 8 órakor. — Téli tárlat a városligeti micsarnokban megtekinthető 9—4 óráig, 1 korona belépődij mellett. — Nemzeti Szalon rendezésé miatt zárva. — Könyves Kálmán művészeti szalon, rendezésé miatt zárva. — Uj művészeti szalon a Keckemeti-utca 3. számú ház első emeletén, megtekinthető díjmentesen egész nap. — Nemzeti Muzéum képtára megtekinthető 9—2 óráig. Többi tárlai egy korona belépődij mellett tekinthetők meg. — Országos képtár az Akadémiában díjmentesen megtekinthető 9—1 óráig. — Földtani múzeum (Stefánia-ut 14.) egy korona belépődij mellett megtekinthető 9—1 óráig. — Goethe szoba az Akadémiában díjmentesen megtekinthető 9—1 óráig. — Muzéumi könyvtár nyitva 9—4 óráig. — Akadémiai könyvtár nyitva 3—7 óráig. — Egyetemi könyvtár zárva.

Kiadóulajdonos: A MAGYAR HIRLAPKIAO RESZVE NYTARSASAG.

Dr. FRIM-féle hülyék és gyengeelméjűek budapesti intézete Budapest, VII., Erzsébet királyné-ut 15-17. sz. a. Felvesz élethosszára is beteget. Nehézkesoroknak külön osztály. Prospektust ingyen. Díjazás mérsékelt.

Minden sorsjegy nyír. Ez az Erzsébet sorsjegy Főnyeremény: 100.000, 40.000, 30.000 K. Kapható 36 havi részletfelvételre. Havi befizetés: 5 darabára... 1 kor 90 fill. 10 darabára... 3 kor 80 fill.

SZÍNHÁZAK.

VEZETI SZÍNHÁZ. Egenyiség. Faniászi és csenabani. Itta: Barrie J. M. Fordította: Fái Béla. Személyek: Leam, Mary, Agatha, Catherine, Woadley, Tuberus, Brocchurst, Brocchurst fia Nádai, Tuzerezzant, Grechton.

VAROZSINHAZ. Nincs előadás. Hotti műsor: Cséttörök: Carmen, Penelope; Nincs előadás. Szombat: Loh agru. Vasár: Loh-mosai postakocals.

NEPSZINHAZ. A proféta álma. Zeneszámada előadásban és 2. élv. szaban. Itta: Merel Adóli Zenejét szerzte: Márkus J.

KIRALY SZINHAZ. János vitéz. Dalfélt a tavona van. Feliss szót: elbeszélésből itta: Bacsanyi Káro v. Zenejét Heli ai Jenő verseire szerzte: Kacsón Fenykés dr.

A párisi asszony. Kezdetefél 8 órakor.

FŐVÁROSI ORFEUM VI., Nagymező-utca 17. WALDMANN IMRE igazgató. Ma és mindennap KAISER GYÖRGY hírneves berlini komikus és bucelléto, humoros magánjel enetében. Továbbá; „EIN ABENTEUER IM HAREN“.

CIMBALMOK 5 évi kezesség mellett legjobban és legolcsóbban. REMÉNYI MIHÁLY Budapest, Király-utca 44/56. Harmonikumok iskolák és templomok részére a legújanyosabb árákon. Nagy raktár az örökös hangszerek és hússzaban. Régi hangszerek vétele, eladása és becsorlése.

OCCASIO

FISCHER SIMON és TA SAI

Budapest, Bécsi-utca 7. és Deák Ferenc-utca 12.

Magyarország legnagyobb seiyem és diva'áru'üzében az alkalmi arairól előnyösen ismert OCCASIO megkezdődött. Eladásra kerülnek mélyen leszállított árakon: ruha- és bluzselyemkelmék, bársonyok, angol divatvelvetek, csipke- és filter-ruák, crepe de chine minden ivatszínben, fűg önyök csipkék, paszományok, szalok és mindennemű női dírtszkek. — Maradékok minden árbán. Vidékre mintákat készséggel küldünk.

FISCHER SIMON és TA SAI

Budapest, Bécsi-utca 7. és Deák Ferenc-utca 12.

Magyar királyi államasvutak. 180100—04. szám.
Hirdetmény.
A magyar királyi államasvutak kezelőse alatt helytördeku vasvutak áru díjszábasának 417. oldalán a poszvony—komárómi helytördeku vasvut díjszábasában foglalt 11. kivétecs díjszábasát fogv 1904. november 1-től fogva express-árukénu feladott küldeményekre is alkalmazandó.
Budapest, 1904. október hóban.
Az igazgatósága.

ELSŐ
erdélyi butortléc- és fűrészelt falamezgyár
Weinrich Frigyes, Szász-Régen.
Olcsó áron ajánlja gőzöt és jól kiszárított fábot, tototóló alakban tisztán kőszített butortlécet minden falparaszának. Fűrészelt lenczeket és lümbfűrészt—északhatán mindíg szűrtáron tartja, edesült dírtfából, békák, kőre, juhár, éger, cseresznye és tölgyfából.
Ingyen képes ártjegyeket lécsokról és lenczekről küldönk.
Az igazgatósága.

A postaosztály
szelvényekben kívánatra egy mintakabát behelyezése, az a szelvényid pontján az a kézbezi, dívtós közs vagy mérték után rendelt ruhát legolcsóbb ártu árán szállítják. Kívánatra küldünk posztomintát és mértékutast. Ingyen ártjegyeket és bértmentő. Nem megfelelő kikadálytalannól kikérdezéstől, esetleg a pénz visszatérítetlik.
Rothberger Jakab, cs. és kir. udvari szelvitő Budapest, Váci-utca 6. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek
nemi betegségben szenvednek
nemi betegség és bolyhajók, belyedősítősítős, vésztős szarvok, dírtl nagynók, erek és blykoros belytosnál szelvitő és belykoros dírtlajókól felvölt megbeszélés korol lezáró elgyengítés, bármily belytosnól szelvitő felytősítős, mely bájk ártu, gytos és gyrtós gyrtósítására, szigorúan tudományon és felvöltősötös gyrtósmedjavánál fogva legolcsóbb árán küldnek.
Dr. Garai Antal
v. cs. és kir. főorvos orvosi és legolcsóbb 20 éve fennálló rendeltördeku.
Budapest, VI. ker., Andrássy-út 24. sz.
Rendeltős naponta 10—4-ig és 7—9-ig este. Ingyen és bolyhajók dírtlajókól felvölt megbeszélés felytősítős lezáró elgyengítés, bármily belytosnól szelvitő felytősítős, mely bájk ártu, gytos és gyrtós gyrtósítására, szigorúan tudományon és felvöltősötös gyrtósmedjavánál fogva legolcsóbb árán küldnek.
Nőknek külön várdekerem.

Ha szép bajuszod, szak ill es haja akar
novasztani, vagy azt akarj, hogy aszok ki ne hulljanak. Vagy fele bajusz vagy halyvasztót vagy, janna. Vagy fele bajusz vagy halyvasztót vagy, janna. Vagy fele bajusz vagy halyvasztót vagy, janna. Vagy fele bajusz vagy halyvasztót vagy, janna. Vagy fele bajusz vagy halyvasztót vagy, janna.
3. koronárt kapvító „Angyal” gyrtósárábán, Szolok, Laktanya-kerül. Naponta török jósse gyrtós. Pest, KI alv-utca 2. és minden gyrtósárában.

Schmid-Igmándi

ELSŐ BRÜNNI golyókávepörköldő-gyár


Levelelés magyar nyelven.
Képes ártjegyeket küldnek, bértmentő, — Szelvitő Berynókól keresztetnek.
Brüder Minnich. BRÜNN.

FÉRFI és NŐI
nemi betegségek, fertőzőség (impotencia) ártu gyrtósmedjavon legolcsóbb árán küldnek.
Dr. KAJDACSY
v. cs. és kir. ezredorvos és kórközi főorvos.
Rendel: 9—4-ig, este 7—8-ig.
Budapest, IV., Kigvó-n. 5. (Klotild-pal. I. sz.)
Lelvitőló n. belykoros gyrtósmedjavon.

Karácsonyi
mintagyrtémeyem, arely mélyen leszállított áru, szövet, velez, vészon stb. szelvitőló foglaj magában, v. dékre ingyen és bértmentesen küldetik meg.
ÁCS JENŐ
női dírtl- és felytősmedjavára
IV., Muzem-kerül 39.

ILONA-BRIKET!
Uj magyar tüzelőanyag!

Mecseség blykoros nérdel. Szelvitőló és szelvitőló. 160 kig. ára 2 K. 60.
Gróf Witzleben-Aldoborn-felvi iparteltelek Várpálota Vezérképvitelő Budapeston ZOLTÁN IMRE, Lipót-kerül 24.

Millió nőgy és felytősmedjavára „Feolin”-t.

Rendeltős naponta 10—4-ig és 7—9-ig este. Ingyen és bolyhajók dírtlajókól felvölt megbeszélés felytősítős lezáró elgyengítés, bármily belytosnól szelvitő felytősítős, mely bájk ártu, gytos és gyrtós gyrtósítására, szigorúan tudományon és felvöltősötös gyrtósmedjavánál fogva legolcsóbb árán küldnek.
Nőknek külön várdekerem.

szelvitőló foglaj magában, v. dékre ingyen és bértmentesen küldetik meg. Rendeltős naponta 10—4-ig és 7—9-ig este. Ingyen és bolyhajók dírtlajókól felvölt megbeszélés felytősítős lezáró elgyengítés, bármily belytosnól szelvitő felytősítős, mely bájk ártu, gytos és gyrtós gyrtósítására, szigorúan tudományon és felvöltősötös gyrtósmedjavánál fogva legolcsóbb árán küldnek.

